

Бодров Сергей - (М.К.)

23.9.02.

Газета - 2002 - 23 сент. - с. 5

последний фильм Сергея Бодрова



Сергей Бодров-младший незадолго до того, как отправиться в Северную Осетию на натурные съемки в горах
Фотограф: Михаил Климентьев/Газета

МАДИНА САГЕЕВА
ВЛАДИКАВКАЗ

До сих пор ничего не известно о судьбе съемочной группы Сергея Бодрова-младшего, попавшей в самый эпицентр зоны стихийного бедствия. По словам спасателей, шансов на благоприятный исход практически нет. Однако приехавший на место трагедии из США Сергей Бодров-старший надежды не теряет.

«Если за полтора дня группе не удастся спасти, они замерзнут, — сообщили корреспонденту Газеты в местном штабе ГО и ЧС, развернутом в населенном пункте Ги-

зель. — Спасти группу может только чудо». Сергей Бодров отправился в Кармадонское ущелье для съемок фильма «Связной». В этом фильме Сергей выступал автором сценария, режиссером и исполнителем главной роли. Как сообщают в телекомпании СТВ, которая осуществляла съемки, перед выездом в горы участники группы узнали прогноз погоды. Кроме того, известно, что Сергей не собирался применять в ущелье никаких пиротехнических эффектов, так как знал, что в горах это делать очень опасно.

Специальной подготовки для работы в горах ни у кого в группе не было, но, как отмечают коллеги Сергея Бодрова, актер знал, что такое горы, не понаслышке, так как не раз снимался на Кавказе, в частно-

газета

роли, сыгранные Сергеем Бодровым-младшим

«Белый король, красная королева» (реж. С. Бодров-старший), 1992
«Год собаки» (реж. С. Аронович), 1993
«Кавказский пленник» (реж. С. Бодров-старший), 1996
«Брат» (реж. А. Балабанов), 1997
«Стрингер» (реж. П. Павликовский), 1997
«Восток-Запад» (реж. Р. Варнье), 1999
«Брат-2» (реж. А. Балабанов), 2000
«Сестры» (реж. С. Бодров), 2001
«Давай сделаем это по-быстрому» (реж. С. Бодров-старший), 2001
«Война» (реж. А. Балабанов), 2002
«Медвежий поцелуй» (реж. С. Бодров-старший), 2002

сти в фильмах «Кавказский пленник» и «Война». Поэтому он, вероятнее всего, взял с собой в горы проводника.

Два участника съемок — Сергей Сафонов, замдиректора группы, и Дмитрий Шибнев — сумели выйти из завала в день схода ледника. Это случилось потому, что они остались на горе, где только что закончились съемки, — охраняли аппаратуру. Остальная часть группы спустилась в лагерь, который находился у самого подножья горы. Всего в ущелье оставалось около 40 человек съемочной группы и тех, кто их сопровождал. Это владикавказские актеры, каскадеры конного театра «Нарты» с тремя лошадьми, две девушки, имена которых пока не установлены, а также милиционеры сопровождения.



Звезды кинематографа — Катрин Денев и Сергей Бодров Фото: ИТАР-ТАСС

Судьба исполнителей, среди которых известные актеры Тимофей Носик и Татьяна Шелест, пока неизвестна. «Боюсь отвечать на вопрос о шансах на выживание, — сказал один из спасателей, участвующий в поиске пропавших, — мы не имеем права преждевременно хоронить».

Уцелевшие Сафонов и Шибнев сейчас находятся в гостинице «Владикавказ» вместе с семью членами группы, не принимавшими участие в съемках, — Игорем Гринякиным, Натальей Вотрен, Сергеем Шульцем, Еленой Коноплевой, Алексеем Дерновским, Сергеем Виноградовым и Александром Мезинцевым.

Президент Республики Северная Осетия — Алания Александр Дзасохов сказал:

«К сожалению, у нас нет достоверных сведений о Сергее Бодрове. Мы очень хотим, чтобы все обошлось благополучно. Потому что он создавал добрый фильм, и надеемся, что он это сделает. С ним находятся наши соборцы, с ним находится экипаж ГИБДД. Но горы иногда не позволяют использовать мобильные телефоны. Мы надеемся на лучшее».

Вчера во Владикавказ прилетел главный продюсер центра СТВ Сергей Селиянов. По печальному совпадению в субботу вечером к уцелевшим актерам в гостинице присоединились еще двое коллег, пострадавших в Северной Осетии, — Кирилл Ануфриев и Константин Буслов. Они прилетели во Владикавказ, чтобы присоединиться к съемочной группе, но по дороге из аэро-

порта попали в авткатастрофу. Водитель машины, совершившей лобовое столкновение, погиб, актеры отделались легкими травмами. В машине также находились московские артисты, прибывшие на кинофестиваль «Ника», который проходит во Владикавказе, — Игорь Куценко и Марина Яковлева. Сейчас они находятся Центральной клинической больницы столицы Северной Осетии, и, как сообщили в Министерстве здравоохранения республики, «все, что нужно с точки зрения медицины, для них делается. У Марины Яковлевой повреждены кости малого таза, сейчас решается вопрос о возможности транспортировки ее в Москву».